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Резултати анкете  о задовољству послодаваца 

стеченим квалификацијама дипломаца 

2015/16 – 2017/18 година 

 

У процесу самовредновања Висока медицинска и пословно-технолошка школа 

струковних студија у Шапцу настоји да прикупи повратне информације од послодаваца о 

њиховој оцени квалитета студија, студијских програма и компетенција дипломираних 

студената Школе. Самовредновања је спроведено као би се добиле информације о 

квалитету и  дипломираних студената Школе од стрене послодаваца и њихови предлози за 

унапрђење постојећег стања. 

Циљ овог процеса је де се уоче евентуални недостаци у квалитету и компетенцијама 

дипломираних студената од стране послодаваца. Резултати су приказани табелаерно 

(табеле 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 и 11).  

У извештају су дати резултати вредновања квалитета и компетенција дипломираних 

студената Школе, који су добијени од стране  послодавца.   

 

 

 

 

Табела 1 . Резултати анкете о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 

 

Студијски програм: ГАСТРОНОМИЈА 

Број анкетираних 9 

Питања 

А) Оцена оспособљености дипломираних студената ВМПТШ 

Питање број 1.  Како бисте оценили оспособљеност дипломираних студената након 

завршетка студија? 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 5 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,44 

Студијски програм: ФАРМАЦИЈА 

Број анкетираних 5 

Питања 

А) Оцена оспособљености дипломираних студената ВМПТШ 



 

 

Питање број 1.  Како бисте оценили оспособљеност дипломираних студената након 

завршетка студија? 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Студијски програм: ЗДРАВСТВЕНА НЕГА 

Број анкетираних 15 

Питања 

А) Оцена оспособљености дипломираних студената ВМПТШ 

Питање број 1.  Како бисте оценили оспособљеност дипломираних студената након 

завршетка студија? 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 10 

4 - делимично задовољавајуће 4 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,53 

Студијски програм: ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ 

Број анкетираних 11 

Питања 

А) Оцена оспособљености дипломираних студената ВМПТШ 

Питање број 1.  Како бисте оценили оспособљеност дипломираних студената након 

завршетка студија? 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 6 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,27 

Студијски програм: ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Број анкетираних 5 

Питања 

А) Оцена оспособљености дипломираних студената ВМПТШ 

Питање број 1.  Како бисте оценили оспособљеност дипломираних студената након 

завршетка студија? 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 



 

 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,60 

Студијски програм: ИНЖЕЊЕРСКИ МЕНАЏМЕНТ 

Број анкетираних 6 

Питања 

А) Оцена оспособљености дипломираних студената ВМПТШ 

Питање број 1.  Како бисте оценили оспособљеност дипломираних студената након 

завршетка студија? 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,50 

Студијски програм: ЕКОНОМИЈА 

Број анкетираних 5 

Питања 

А) Оцена оспособљености дипломираних студената ВМПТШ 

Питање број 1.  Како бисте оценили оспособљеност дипломираних студената након 

завршетка студија? 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,60 

Студијски програм: ИНЖЕЊЕРСКИ МЕНАЏМЕНТ  

Специјалистичке студије 

Број анкетираних 5 

Питања 

А) Оцена оспособљености дипломираних студената ВМПТШ 

Питање број 1.  Како бисте оценили оспособљеност дипломираних студената након 

завршетка студија? 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 



 

 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,60 

 

Према мишљењу послодаваца оспособљеност дипломираних студената након завршетка 

студија изражена у оценама се налази у интервалу 4,27 до 4,60. Највише оцене  дали су за 

студенте са смера Заштита животне средине, Економија и Инжењерски менаџмент. 

  

 

 

Табела 2.  Резултати мишљења послодаваца чиме су посебно задовољни/незадовољни за 

смерове: гастрономија, фармација, здравствена нега, информационе технологије, заштита 

животне средине, инжењерски менаџмент, економија и специјалистичке студије 

 

Питање број 2.  Чиме сте посебно задовољни?  

-Дипломац показује спремност за рад 

-Дипломац показује одговорност и стручност при раду 

-Кандидат испуњава услове радног места 

-Дипломац поседује знања неопходна за свој студијски програм али га према радним 

задацима допуњава из других области 

-Поседује потребна информатичка знања 

-Задовољан дипломцем 

-Ангажовањем за остварење постављених задатака  

-Међуљудским односима  

-Одговорношћу на послу  

-Дипломац показује способност за сарадњу и  велика ангажованост око рада у тиму 

-Добром комуникацијом са осталим колегама  

-Прихаватњем сугестија и савета  

-Стручношћу 

Питање број 3.  Чиме сте посебно незадовољни?  

-Радити на прихватању нових идеја и бољем прилагођавању променама  

-Активно знање бар два језика  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Табела 3. Резултати за студијски програм: Гастрономија 

 

Студијски програм: ГАСТРОНОМИЈА 

Број анкетираних 9 

Питања 

Б) Како бисте оценили поједине способности и вештине дипломираних студената 

ВМПТШ 

Питање број 1. Теоријска знања 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 4 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,22 

Питање број 2.  Практична знања и вештине. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 4 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,33 

Питање број 3.  Самосталност у раду. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 3 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 3,67 

Питање број 4. Способност за тимски рад 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,11 

Питање број 5.  Заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 5 

4 - делимично задовољавајуће 2 



 

 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,22 

В) Досадашњи рад дипломаца се може оценити на следећи начин. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 4 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,33 

Општа просечна оцена (А-В) 4,19 

 

 

Просечна оцена дипломираних студената према мишљењу послодаваца за смер 

Гастрономија у периоду 2015/16 – 2017/18 износи 4,19.  Треба радити на 

осамостаљивању студената и њиховој спремности да се стално усавршавају. 

 

 

 

Табела 4. Резултати за студијски програм: Фармација 

 

Студијски програм: ФАРМАЦИЈА 

Број анкетираних 5 

Питања 

Б) Како бисте оценили поједине способности и вештине дипломираних студената 

ВМПТШ 

Питање број 1. Теоријска знања 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,60 

Питање број 2.  Практична знања и вештине. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 



 

 

Просечна оцена 4,00 

Питање број 3.  Самосталност у раду. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 1 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 3,60 

Питање број 4. Способност за тимски рад 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Питање број 5.  Заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 1 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,80 

В) Досадашњи рад дипломаца се може оценити на следећи начин. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,00 

Општа просечна оцена (А-В) 4,20 

 

Према мишљењу послодаваца дипломирани студенти студијског програма Фармација 

имају просечну цену  у периоду 2015/16 – 2017/18 која  износи 4,20.  Потребно је радити 

на самосталности студената, њиховој општој оспособљености за рад кроз упознавање 

практичног дела посла који их чека по завршетку студија. Током студија кроз праксу 

треба повећати практична знања студентима у фирмама које су потенцијали послодавци. 

 

 

 

 



 

 

Табела 5. Резултати за студијски програм: Здравствена нега 

 

Студијски програм: ЗДРАВСТВЕНА НЕГА 

Број анкетираних 15 

Питања 

Б) Како бисте оценили поједине способности и вештине дипломираних студената 

ВМПТШ 

Питање број 1. Теоријска знања 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 6 

4 - делимично задовољавајуће 7 

3 - неутрално 2 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,30 

Питање број 2.  Практична знања и вештине. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 6 

4 - делимично задовољавајуће 4 

3 - неутрално 4 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,00 

Питање број 3.  Самосталност у раду. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 5 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 5 

2 - делимично незадовољавајуће 2 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 3,73 

Питање број 4. Способност за тимски рад 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 8 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 3 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Питање број 5.  Заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 5 

4 - делимично задовољавајуће 5 



 

 

3 - неутрално 4 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 1 

Просечна оцена 3,87 

В) Досадашњи рад дипломаца се може оценити на следећи начин. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 6 

4 - делимично задовољавајуће 5 

3 - неутрално 3 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,07 

Општа просечна оцена (А-В) 4,10 

 

Просечна оцена послодаваца за запослене дипломиране студенте смера Здравствена нега 

у периоду 2015/16 – 2017/18 износи 4,10. Најниже оцене добијене су  за самосталност у 

раду и заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем те ће се у наредном 

периоду радити са студнтима на поправљању ових особина.  

Треба их учити да боље примењују теоретска знања која су стекли током студија а која су 

послодавци високо оценили. 

 

 

 

Табела 6.  Резултати за студијски програм: Информационе технологије 

 

Студијски програм: ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ 

Број анкетираних 11 

Питања 

Б) Како бисте оценили поједине способности и вештине дипломираних студената 

ВМПТШ 

Питање број 1. Теоријска знања 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 6 

4 - делимично задовољавајуће 4 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 1 

Просечна оцена 4,27 

Питање број 2.  Практична знања и вештине. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 5 

4 - делимично задовољавајуће 4 



 

 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 1 

Просечна оцена 4,00 

Питање број 3.  Самосталност у раду. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 5 

4 - делимично задовољавајуће 4 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,18 

Питање број 4. Способност за тимски рад 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 4 

3 - неутрално 2 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 1 

Просечна оцена 3,91 

Питање број 5.  Заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 7 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,55 

В) Досадашњи рад дипломаца се може оценити на следећи начин. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 6 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 2 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,18 

Општа просечна оцена (А-В) 4,19 

 

Студенти студијског програма Информационе технологије су на послодавце оставили 

утисак који је изражен просечном оценом 4,19 у периоду 2015/16-2017/18. Послодавци 

сматрају да треба повећати практична знања и способност за тимски рад дипломираних 

студената на овом смеру. 

 

 



 

 

Табела 7. Резултати за студијски програм: Заштита животне средине 

 

Студијски програм: ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Број анкетираних 5 

Питања 

Б) Како бисте оценили поједине способности и вештине дипломираних студената 

ВМПТШ 

Питање број 1. Теоријска знања 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Питање број 2.  Практична знања и вештине. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 1 

3 - неутрално 2 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,00 

Питање број 3.  Самосталност у раду. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 1 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,00 

Питање број 4. Способност за тимски рад 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Питање број 5.  Заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 3 



 

 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,44 

В) Досадашњи рад дипломаца се може оценити на следећи начин. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,44 

Општа просечна оцена (А-В) 4,26 

 

 

Према мишљењу и оценама послодаваца дипломирани студенти студијског програма 

Заштита животне средине оцењени су просечном оценом 4,26. У будућем периоду треба 

радити на повећању практичних знања и вештина и самосталности у раду дипломираних 

студената. 

 

 

Табела 8. Резултати за студијски програм: Инжењерски менаџмент 

 

Студијски програм: ИНЖЕЊЕРСКИ МЕНАЏМЕНТ 

Број анкетираних 6 

Питања 

Б) Како бисте оценили поједине способности и вештине дипломираних студената 

ВМПТШ 

Питање број 1. Теоријска знања 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,33 

Питање број 2.  Практична знања и вештине. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 1 



 

 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,17 

Питање број 3.  Самосталност у раду. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,2 

Питање број 4. Способност за тимски рад 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,33 

Питање број 5.  Заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 0 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 1 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,17 

В) Досадашњи рад дипломаца се може оценити на следећи начин. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,50 

Општа просечна оцена (А-В) 4,31 

 

Просечна оцена дипломацана студијском програму Инжењерски менаџмент  од стране 

послодавац је  4,31 у периоду 2015/16 – 2017/18. Веома високим оценама је оцењен рад 

дипломаца и њихова општа оспособљеност. Нешто ниже оцене добијене су за  

самосталност у раду, практична знања и заинтересованост за даљим усавршавањем. 

 

 

 

 



 

 

Табела 9. Резултати за студијски програм: Економија 

 

Студијски програм: ЕКОНОМИЈА 

Број анкетираних 5 

Питања 

Б) Како бисте оценили поједине способности и вештине дипломираних студената 

ВМПТШ 

Питање број 1. Теоријска знања 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Питање број 2.  Практична знања и вештине. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Питање број 3.  Самосталност у раду. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 1 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 2 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 3,80 

Питање број 4. Способност за тимски рад 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,60 

Питање број 5.  Заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 3 



 

 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,40 

В) Досадашњи рад дипломаца се може оценити на следећи начин. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Општа просечна оцена (А-В) 4,29 

 

Просечна оцена дипломираних студената са студијског програма Економија од стране 

послодаваца износи 4,29. Према мишљењу послодаваца дипломци су оспособљени за рад, 

поседују потребна теоријска и практична знања али потребно је подстицати самосталност 

у раду. 

 

 

 

Табела 10. Резултати за студијски програм специјалистичких студија 

 

Студијски програм: ИНЖЕЊЕРСКИ МЕНАЏМЕНТ 

Специјалистичке студије 

Број анкетираних 5 

Питања 

Б) Како бисте оценили поједине способности и вештине дипломираних студената 

ВМПТШ 

Питање број 1. Теоријска знања 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,60 

Питање број 2.  Практична знања и вештине. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 1 

2 - делимично незадовољавајуће 0 



 

 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,20 

Питање број 3.  Самосталност у раду. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 2 

4 - делимично задовољавајуће 3 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,40 

Питање број 4. Способност за тимски рад 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 1 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,80 

Питање број 5.  Заинтересованост за даљим усавршавањем и образовањем. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 4 

4 - делимично задовољавајуће 1 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,80 

В) Досадашњи рад дипломаца се може оценити на следећи начин. 

Оцена  Бр. одговора 

5 - потпуно задовољавајуће 3 

4 - делимично задовољавајуће 2 

3 - неутрално 0 

2 - делимично незадовољавајуће 0 

1 - потпуно незадовољавајуће 0 

Просечна оцена 4,60 

Општа просечна оцена (А-В) 4,57 

 

 

Оцена дипломираних студената специјалистички студија ос стране послодаваца је веома 

висока. Просеча вредност износи 4,57.  Замерке које послодавци дају дипломираним 

студентима када почну да раде су отклоњене у највећој мери током усавршавања на 

специјалистичким студијама.  

 

 

 



 

 

Табела 11. Резултати предлога мера послодаваца 

 

Г) На који начин би се по Вашем мишљењу квалитет студирања могао унапредити? 

-Редовним присуством студената како на теоријским, тако и на практичним предавањима и 

вежбама  

-Више практичне наставе и практичних знања  

-Побољшање материјално-техничких услова рада (више средстава за рад)  

-Већа и конкретна примена теоретских знања  

-Прихватање одговорности и подстицања за даље усавршавање и образовање у струци 

-Строжим критеријумима наставника према студентима.  

-Квалитет студената би се унапредио применом иновативних метода у настави и више 

креативности у раду (способност за прихватање нових идеја и примена тих идеја) 

-Бирати студенте који заиста воле свој посао  

-Хомогене групе по предмету интересовања  

-Добро осмишљеа листа изборних предмета  

Д)  На који начин би Ваша установа могла допринети побољшању компетенција 

дипломираних студената наше Школе - стручне посете, заједнички програми, 

презентације, ...? 

-Стручне посете, заједнички програми где би студенти активно учествовали у раду  

-Израда заједничких пројеката  

-Пракса током студирања  

-Бољом међусобном сарадњом и редовним стручним посетама.  

-Размена искустава  

-Стручне посете студената уз присуствовање асистената и професора.  

-Уступањем простора за практичну наставу  

-Заједнички програми и сарадња   

Ђ) Наведите недостатке везане за друге способности наших дипломираних студената 

како бисмо их могли отклонили у наредним годинама реализације студијског 

програма. 

-Активно знање страних језика 

-Побољшати способност изражавања 

-Теорија и пракса се разликују  

-Недостатак стручне праксе  

-Више практичне наставе и праксе 

-Више повезивања теорије и праксе  

-Јачање комуникацијских вештина и уопште вештина  

-Незнање у вези са коришћењем претходних знања – повезивање већ стеченог знања у 

пракси.  

-Иницијатива у раду, креативност и иновације у раду  

 



 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

Оцена дипломираних студената од стране послодаваца је задовољавајућа. Просечна оцена 

свих анализираних параметара налази се у интервалу вредности  4,10 – 4,57.  

Закључак анкетирања је да ће резултати мишљења који су добијени и наведени у овом 

извештају бити од великог значаја за унапређења у областима које су била предмет 

вредновања, у области наставног процеса, студијских програма, компетенција дипломаца. 

Сугестије послодаваца које су наведене у анкетама такође допринеће даљим активностима 

Школе.  

План је да у наредном периоду праћења и контроле квалитета буде обухваћен већи број 

послодаваца тј. и остале институције које овом приликом нису обухваћене а у њима раде 

свршени студенти Школе.  

Комисија сматра да је потребно и корисно наставити и периодично спроводити овакву 

врсту оцењивања и вредновања, спровести их што је могуће обухватније и покушати 

мотивисати послодавце да се укључи већи број установа и организација.   

 

 

 

У Шапцу, фебрур 2019. године                                 Подносилац извештаја: 

 

Председник Комисије за контролу квалитета 

                                             Др Драгана Илић Удовичић, професор,  

                                                                              _______________________________________        


